
A kiválasztott tárgyakat rajzold be  
az üres helyre vagy írd be a nevüket. 

  Barangoló az art Marketen

A 2011-ben életre hívott art Market BUDaPeSt olyan egyedülálló 
képzőművészeti vásár, ahova a világ minden kontinenséről érkeznek 
galériák. Eddig több mint 40 ország képviseltette már magát a vásáron.

A Barangoló segítségével járjátok körbe a kiállítást, és figyeljétek meg az 
egyes galériák kínálatát! Ne feledjétek, itt mindent meg is lehet vásárolni!

A 2023-as ART MARKET BUDAPEST helyszíne idén is a Bálna, 
amely 2013-ban nyitott meg. Ez a kulturális élményközpont  
különleges módon teremt kapcsolatot a Dunával.

Az épületben összefonódnak a korok:  
a régi tégla épület falai közé épült vasbeton szerkezetet  
modern üveg-acél héj öleli át.
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Képzeld magad egy tehetős vevő 
helyébe és válassz egy-egy műalkotást 
a megadott szempontok szerint! 

A költségkereted: 

1000 eUr 
A költségkereted  10.000 eUr 
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3 méter

A családi házatok nappalijába  
keress képet a kanapé fölé!  
A falon 3 méter széles és  
2 méter magas üres hely van.

Egy belvárosi hotel elő- 
csarnokába szeretnél műtárgyat  

venni, ami több mint 2 méter  
széles, vagy magas. 



Az art Market BUDaPeSt kiemelt figyelmet fordít 
olyan művészeti szereplők és produkciók bemutatására, 
amelyek kevésbé kapják meg a megérdemelt nemzetközi 
figyelmet. 
Idén a kortárs roma képzőművészet került fókuszba   
A kortárs roma alkotók munkáinak bemutatása mellett, 
koncertek, beszélgetések is szerepelnek a programban, 
ami a SHUkar.t nevet kapta.

Fordíts Te is kiemelt figyelmet a témára  
és keresd fel a SHUKAR.T programjait! 
A modern divatot és a hagyományos népviseletet  
ötvöző Romani Design ruháit és kiegészítőit  
megfigyelve ismerd meg a fő motívumokat. 

Tudtad, hogy a rózsa az egyik  
legfontosabb virág a roma viseleteken?  

A rózsa nemcsak egyszerű díszítőelemként 
szerepel a ruhákon, fontos jelentése is van, 

ugyanis Szűz Máriát szimbolizálja.  
A ruházat mellett a tárgykultúrában  

is meg jelenik Mária arcképe és a rózsa is. 

Keress olyan műalkotásokat,  
amelyeken felfedezhetőek ezek a motívumok  

és rajzold le a kedvenced! 


